

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первая групповушка

Я давно увлекалась темой группового секса, БДСМ и прочими радостями извращенцев, но только виртуально, ни один виртуальный роман (да какой уж роман, а самый настоящий трах) не перешел в реальность. То ли не было подходящих претендентов, то ли еще сама боялась.

Но тут подвернулся случай, один из моих виртуальных собеседников пригласил меня поучаствовать в их вечеринке, обещая, что все мои пожелания по возможности учтутся. Я долго не соглашалась, но длительное отсутствие секса и любопытство все же заставили меня согласиться.

Расклад был такой: на вечеринке должно было присутствовать 7 мужчин и 4 девушки. Девушкам полагалось написать на мыло организатору их пожелания. Что же написала я? Я хотела довольно жесткого секса, но без туалетных игр, иголок и прочего членовредительства. Так же я написала, что никогда не имела анального секса, но была бы не против его попробовать.

Мне ответили, что все мои пожелания учтутся, но я тоже должна буду соблюсти некоторые правила:

1. Должна прийти в максимально сексуальной одежде и белье
2. Никому не отказывать в пользовании дырочками
3. Принести с собой смазку для анала
4. Полностью подчиняться мужчинам.

Итак настал день X.

Я надела все свои самые откровенные вещи: короткую юбку, в которой невозможно наклоняться, блузку с сумасшедшим декольте, чулки и высокие сапоги на шпильке. Под одеждой были только кружевные стринги. Сделала вызывающе яркий макияж и прическу.

Взяла такси и поехала на место. Когда ехала в машине я уже была возбуждена, глаза горели и водитель как-то странно на меня поглядывал. Возможно в другой ситуации я и дала бы ему, но не в этот раз, я знала, что еду к семерым крепким хуям.

Я приехала на место, меня пригласили в дом, компания уже была в сборе. Мужчины все как на подбор — красотки, была даже парочка качков, все они уставились на меня, осматривая оценивающим взглядом, я улыбнулась, поздоровалась, познакомилась со всеми.

Девушки тоже приняли меня хорошо, явно они не чурались лесбийских игр.

Мы выпили довольно много и вот я уже ощутила как руки соседнего мужчины отправляют меня по стол, я послушалась опустилась вниз, там были и другие девушки, видимо ребята решили поиграть в угадайку. Я расстегнула первую попавшуюся ширинку и облизала уже вставший довольно приличных размеров член. Тут руки резко надавили мне на голову и я взяла его совсем глубоко, носом я уперлась в джинсы руки отпустили мою голову и я начала быстро отсасывать, сосала я наверное минут 10, когда почувствовала, что стол отодвинули и мне кто-то задирает юбку, я хотела обернуться и посмотреть, но руки схватили меня за голову и стали насаживать на хуй.

Тут я почувствовала, что во мое уже мокрое влагалище незнакомец засунул пальцы, я возбуждалась еще сильнее, особенно после того как он сказал: «Наша новая сучка похотлива, смотри можно уже ебать».

И тут я почувствовала как мне в дырку вогнали довольно большой болт и он начал быстро ебать меня... это было так классно, что я даже перестала сосать, за что получила пощечину. Я была насажена на два немаленьких хуя, чувствовала себя настоящей шлюхой... тут я ощутила во рту вкус спермы, хотела выплюнуть по привычке, но мне закрыли рот рукой и пришлось проглотить...

Тут я смогла обернуться и увидеть, кто меня ебет сзади... это был один из накаченных бугаев...

Я смогла осмотреться, что происходит вокруг, все девушки были заняты хуями, которые перли их во все дыры. Тут, мужик, который ебал меня крикнул:

— это та с небанным анусом, принесите мне смазку из ее сумки.

Я испугалась и сжалась, подумала, что зря согласилась на анал, но было уже поздно. Вадим, так звали парня уже вогнал мне в анус два пальца и быстро вращал ими, было больно, но и приятно от его члена в пизденке. Вскоре я заметила, что вокруг нас собралось несколько любопытствующих, мне стало стыдно от того, что все сейчас увидят как будут ебать мой зад, как я буду кричать и вырываться...

Надо сказать, что я стояла на коленях и два подошедших мужчины взяли меня за плечи и нагнули вниз, держа, предлагая подержать еще и ноги. Тут я в первый раз закричала, попросила не трогать попку, на что мне ответили, что раз согласилась придется и не один раз. Тут я ощутила как Вадим медленно смазывает мою заднюю дырочку смазкой, надо отдать ему должное, он ее не жалел.

Я чувствую как большая, мне кажется огромная головка упирается мне в сфинктер и начинает движение... сначала не больно, сфинктер расширяется, головка входит внутрь и тут я чувствую сильную боль, начинаю кричать, но чья-то рука зажимает мне рот, из глаз брызнули слезы.

Член продолжал двигаться, было все больше... мне казалось, что он входит по миллиметру в минуту, но вот я почувствовала, что он весь во мне, боли я уже не чувствовала, только унижение от того, что меня держат.

Вадим сказал отпустить меня, взял за волосы и повернул голову к нему:

— Ну, сучка не реви, каждая баба должна ебаться в зад. Я второй раз лишил тебя девственности.

Эти слова сопровождалось сильным толчком члена, я опять закричала, за что получила сильный удар по заднице.

Другой мужик спросил:

— Ну, как жопа?

— Узкая — ответил мой мучитель, — но ничего к концу вечера сможем и два туда запихнуть, я постараюсь.

Он начал совершать сильные толчки в моей попе, вытаскивая хуй почти полностью и загоняя по яйц, мне было больно, но я уже не кричала... зеваки разошлись, остался только один:

— Может в две палки ее, — сказал он, — пусть почувствует все прелести сразу.

— Давай — ответил Вадим, вынув член из жопы.

Второй парень — Олег, лег на бок, приказав сесть на сего член и наклониться вперед, я села и почувствовала кайф... все таки обычный секс — это круто, но тут меня наклонили и член Вадима вошел мне в задницу...

E-mail автора: Navarralove@yandex.ru